



К новому учебному году – готовы!

В Арамилской городской библиотеке прошел увлекательный позитивный и информативный круглый стол для мамочек особых деток

Таким образом они отметили в минувшее воскресенье, 1 сентября, День знаний.

Организовали мероприятие куратор и добрая фея всех мамочек особых детей Ирина Анатольевна Маткина

и депутат Арамилской думы Сергей Викторович Гордеев.

– Сергей Викторович угощал мам вкусняшками и консультировал их, – рассказывают в обществе «Особый ребенок». – Хочется отметить, что Сергей Викторович постоянно помогает нашим мамам положительно решать их вопросы.

Приглашенными гостями-консультантами стали педагог-психолог Ирина Валерьевна Федоткина, рассказывавшая о новом оборудовании и технологиях, которые будут использоваться в новом учебном году для развивающих и коррекционных занятий, и ведущий педагог-психолог МБУ ДО ДЮЦ «Вариант» и НКО «Семейное тепло» Наталия Валерьевна Аверина, проконсультировавшая родителей по самым актуальным вопросам.

Присутствующие на круглом столе мамочки узнали и отработали на практике, как можно справляться со своими негативными эмоциями и подготовиться к новому учебному году.

В теплой дружной обстановке, попивая вкусный чай с конфетами, мамочки отдыхали душой, общались и получали актуальную информацию. Специалисты

ответили на вопросы родителей будущих первоклассников, вместе разобрались в нюансах подготовки и адаптации особых ребят в школе. Кроме того, мамочки будущих первоклассников и все наши детки получили очень нужные и полезные подарки к школе.

– Большое спасибо хочу сказать нашим спонсорам-помощникам: Юрию Петровичу Костригину, Игорю Геннадьевичу Кирякову и Анне Игоревне Киряковой, – говорит Ирина Маткина, руководитель общества «Особый ребенок». – Теперь наши мамы готовы к новому учебному году. Всех поздравляем с праздником! Сил и терпения вам!

Информация и фото: Общество «Особый ребенок», город Арамил



Сергей Карякин помог собрать особых деток в школу

Депутат Законодательного собрания Свердловской области не остался равнодушным к нуждающимся семьям в Арамиле

В рамках акции «Единой России» «Собери ребенка в школу» Сергей Карякин вручил школьные наборы ребятам, чтобы сделать начало учебного года ярким и запоминающимся.

– Важно, чтобы каждый ребенок имел возможность получить качественное образование и начать учебный год с уверенностью в себе. Я счастлив, что могу внести свой вклад в это важное дело! – отметил Сергей Васильевич.

Арамилские семьи, где воспитываются особые детки, от души поблагодарили Сергея Карякина за его доброту и заботу.



Интересный досуг с близкими

«Движение Первых» провело семейный пикник

В эти выходные активист первичного отделения школы №3 на станции Ар-

миль Дамир Фассахов вместе со своей семьей – родителями и младшей сестрой Амелией – принял участие в большом региональном мероприятии – семейном походе «Пикник Первых».

Два дня «Первые Свердловской области» вместе со своими семьями наслаждались красотами природы на берегу озера Песчаное, ходили в поход и прошли более 10 километров, поднимались на скалы со страховкой, соревновались на катамаранах, кололи дрова, собирали кору, учились вязать узлы, повторяли азы оказания первой помощи, пели душевные песни у костра.

– Эмоции – непередаваемые! У нас остались только самые яркие впечатления! – поделилась Альбина Фассахова. – Столько замечательных семей, «заряженных» на

позитив и активность! Кураторы и инструкторы превратили наши выходные в настоящий праздник. Дети в восторге от игр, активностей и эстафет. На следующий год планируют ехать снова.

Участники мероприятия признаются, что эти замечательные выходные для «Первых» и их семей останутся в их сердцах навсегда.

– Хотим выразить огромную благодарность региональному отделению «Движения Первых» Свердловской области за организацию и проведение замечательного семейного фести-



валя «Пикник Первых»! – говорят в Арамилском отделении. – Спасибо нашему первичному отделению «Движения Первых» Арамилского ГО за поддержку! Мы бесконечно рады, что мероприятия «Движения Первых»

заряжают своей энергией и позитивом ребят и их родителей, ведь «Движение Первых» – это про семью!

Информация и фото: арамилское отделение «Движения Первых»

